Lampiran 1. Nilai Smoothing Pertama

a. Nilai S; dengan a = 0, 2

Perhitungan nilai smoothing pertama dengan besarnya parameter ¢ = 0,2

yaitu sebagai berikut.

Sj’an 2020 = 800
S;eb 2020 = (0,2)(655) + (1 —0,2)(800) = 771

mar 2020 = (0,2)(835) + (1 —0,2)(771) = 783,8
SC’W 2020 = (0,2)(700) + (1 —0,2)(783.8) = 767
Smei 2020 = (0,2)(545) + (1 —0,2)(767) = 722,6
Sj,un 2020 = (0,2)(1.022) + (1 — 0,2)(722.6) = 782,5

SCIleS 2022 — (0,2)(4‘.865) + (1 — 0,2)(1.066,7) _~ 1.826,3

b. Nilai S; dengan a = 0,3

Perhitungan nilai smoothing pertama dengan besarnya parameter « = 0,3

yaitu sebagai berikut.

Sjlan 2020 = 800
Sfeb 2020 = (0,3)(655) + (1 — 0,3)(800) = 756,5
Smar 2020 = (0,3)(835) + (1 —0,3)(756,5) = 780,1
apr 2020 = (0,3)(700) + (1 —0,3)(780,1) = 756
Stmei 2020 = (0,3)(545) + (1 —0,3)(756,0) = 692,7

Siun 2020 = (0,3)(1.022) + (1 - 0,3)(692,7) = 791,5

Shos 2022 = (0,3)(4.865) + (1 — 0,3)(1.147,6) = 2.262,8



Nilai S; dengan a = 0,4

Perhitungan nilai smoothing pertama dengan besarnya parameter a = 0,4

yaitu sebagai berikut.

Sian 2020 = 800

Sfeb 2020 = (0,4)(655) + (1 — 0,4)(800) = 742

Smar 2020 = (0,4)(835) + (1 —0,4)(742) = 779.2
apr 2020 = (0,4)(700) + (1 —0,4)(779,2) = 747,5

Stei 2020 = (0,4)(545) + (1 —0,4)(747,5) = 666,5

Siun 2020 = (0,4)(1.022) + (1 — 0,4)(666,5) = 808,7

S(lies 2022 — (0,4‘)(4‘865) + (1 = 0,4‘)(1024‘,2) = 1.690,5

. Nilai §; dengan a = 0,5

Perhitungan nilai smoothing pertama dengan besarnya parameter a« = 0,5

yaitu sebagai berikut.

Sjlan 2020 = 800

Sfeb 2020 = (0,5)(655) + (1 — 0,5)(800) = 727.5
Smar 2020 = (0,5)(835) + (1 —0,5)(727,5) = 781,3
Sapr 2020 = (0,5)(700) + (1 —0,5)(781,3) = 740,6

Smei 2020 = (0,5)(545) + (1 — 0,5)(740,6) = 642,8
Siun 2020 = (0,5)(1.022) + (1 — 0,5)(642,8) = 832,4

S es 2022 = (0,5)(4.865) + (1 — 0,5)(1.324) = 3.094,5



Nilai S; dengana = 0,6

Perhitungan nilai smoothing pertama dengan besarnya parameter a« = 0,6

yaitu sebagai berikut.

Sian 2020 = 800

Sfeb 2020 = (0,6)(655) + (1 — 0,6)(800) = 713

Smar 2020 = (0,6)(835) + (1 —0,6)(713) = 786,2
apr 2020 = (0,6)(700) + (1 — 0,6)(786,2) = 734,5

Stei 2020 = (0,6)(545) + (1 —0,6)(734,5) = 620,8

Siun 2020 = (0,6)(1.022) + (1 — 0,6)(620,8) = 861,5

SCIIES 2022 = (0,6)(4‘.865) + (1 > 0,6)(1-395) —~ 3.4‘77

Nilai S; dengan a = 0,7

Perhitungan nilai smoothing pertama dengan besarnya parameter « = 0,7

yaitu sebagai berikut.

S}an 2020 = 800
S}eb 2020 = (0,7)(655) + (1 — 0,7)(800) = 698,5
! 2020 = (0,7)(835) + (1 — 0,7)(698,5) = 794,1
tor 2020 = (0,7)(700) + (1 — 0,7)(794,1) = 728,2
Stei 2020 = (0,7)(545) + (1 —0,7)(728,2) = 600
Shn 2020 = (0,7)(1.022) + (1 — 0,7)(600) = 895,4

Nilai §; dengan = 0,8

Perhitungan nilai smoothing pertama dengan besarnya parameter « = 0,8

yaitu sebagai berikut.



S}an 2020 = 800
Sten 2020 = (0,8)(655) + (1 — 0,8)(800) = 684
! 2020 = (0,8)(835) + (1 — 0,8)(684) = 804,8
tor 2020 = (0,8)(700) + (1 — 0,8)(804,8) = 721
S! i2020 = (0,8)(545) + (1 — 0,8)(721) = 580,2
Shun 2020 = (0,8)(1.022) + (1 — 0,8)(580,2) = 933,6

S os 2022 = (0,8)(4.865) + (1 = 0,8)(1.503,9) = 4.192,8

h. Nilai S; dengan @ = 0,9
Perhitungan nilai smoothing pertama dengan besarnya parameter « = 0,6

yaitu sebagai berikut.

Sj,an 2020 = 800

Sfeb 2020 = (0,9)(655) + (1 — 0,9)(800) = 669,5

Smar 2020 = (0,9)(835) + (1 —0,9)(669,5) = 818,5
apr 2020 = (0,9)(700) + (1 —0,9)(818,5) = 711,8

Smei 2020 = (0,9)(545) + (1 —0,9)(711,8) = 561,7

Shn 2020 = (0,9)(1.022) + (1 — 0,9)(561,7) = 976

Shos 2022 = (0,9)(4.865) + (1 — 0,9)(1.546,1) = 4.533,1

Lampiran 2. Nilai Smoothing Kedua

a. Nilai S dengan a = 0,2

Perhitungan nilai smoothing kedua dengan besarnya parameter a = 0,2

yaitu sebagai berikut.

Sj’(,zn 2020 = 800



S{.p2020 = (0,2)(655) + (1 — 0,2)(800) = 794,2

oS! 2020 = (0,2)(835) + (1 —0,2)(794,2) = 792,1
o Slrz020 = (0,2)(700) + (1 —0,2)(792,1) = 787,1
o S is020 = (0,2)(545) + (1 — 0,2)(787,1) = 774,2

o S]-'T'm 2020 = (0,2)(1.022) + (1 —0,2)(774,2) = 775,9

® Sles2022 = (0,2)(4.865) + (1 —0,2)(964,4) = 1.136,8

. Nilai S dengan a = 0,3
Perhitungan nilai smoothing kedua dengan besarnya parameter a = 0,3
yaitu sebagai berikut.

® Sj,('m 2020 = 800

*  Sten2020 = (0,3)(655) + (1 —0,3)(800) = 787

o Shar2020 = (0,3)(835) + (1 —-0,3)(787) = 784,9

*  Sapr2020 = (0,3)(700) + (1 —0,3)(784,9) = 776,2

o Sy .iz020 = (0,3)(545) + (1 —0,3)(776,2) = 751,2

o S/im2020 = (0,3)(1.022) + (1 — 0,3)(751,2) = 763,3

Sdes 2022 = (0,3)(4.865) + (1 — 0,3)(955) = 1.347,3

Nilai S dengan a = 0,4
Perhitungan nilai smoothing kedua dengan besarnya parameter a« = 0,4

yaitu sebagai berikut.



*  Sjan2020 = 800
*  Step2020 = (0,4)(655) + (1 —0,4)(800) = 776,8

* Smar2020 = (0,4)(835) + (1 —0,4)(776,8) = 777,8
*  Sapr2020 = (0,4)(700) + (1 —0,4)(777,8) =765,7
*  Sheizozo = (0,4)(545) + (1 —0,4)(765,7) = 726

*  Siun2020 = (0,4)(1.022) + (1 — 0,4)(726) = 759,1

oS4 09y = (0,4)(4.865) + (1 — 0,4)(1.024,2) = 1.690,5

. Nilai S dengana = 0,5
Perhitungan nilai smoothing kedua dengan besarnya parameter « = 0,5
yaitu sebagai berikut.

* Sj,(,ln 2020 = 800

*  Step2020 = (0,5)(655) + (1 —0,5)(800) = 763,8

o Sparz2020 = (0,5)(835) + (1 —-0,5)(763,8) = 772,5
*  Sgpr2020 = (0,5)(700) + (1 = 0,5)(772,5) = 756,6
o Syeizoz0 = (0,5)(545) + (1 — 0,5)(756,6) = 699,7

®  Siun2020 = (0,5)(1.022) + (1 - 0,5)(699,7) = 766

oS4 s0sy = (0,5)(4.865) + (1 —0,5)(1.130,4) = 2.112,4



Nilai S; dengana = 0,6

Perhitungan nilai smoothing kedua dengan besarnya parameter a = 0,6
yaitu sebagai berikut.

e Sjl(’m 2020 = 800

o Sfup2020 = (0,6)(655) + (1 — 0,6)(800) = 747,8

L] T,;LCIT 2020 ES (0,6)(835) + (1 - 0,6)(74‘7,8) == 770,8

o clllpr 2020 = (0,6)(700) + (1 - 0,6)(770,8) = 749

o Speizoz0 = (0,6)(545) + (1 —0,6)(749) = 672,1

o Siinz0z0 = (0,6)(1.022) + (1 — 0,6)(672,1) = 785,7

o SY 09 = (0,6)(4.865) + (1 — 0,6)(1.239,8) = 2.582,1

Nilai ¢ dengana = 0,7

Perhitungan nilai smoothing kedua dengan besarnya parameter a = 0,7
yaitu sebagai berikut.

* Sjl(’m 2020 = 800

. S]i’eb 2020 = (0,7)(655) + (1 — 0,7)(800) = 729

o Sl 000 = (0,7)(835) + (1 —0,7)(729) = 774,5

. (’l’pr 2020 = (0,7)(700) + (1 —0,7)(774,5) =742,1

o S 2020 = (0,7)(545) + (1 — 0,7)(742,1) = 642,6



o S/imz020 = (0,7)(1.022) + (1 — 0,7)(642,6) = 819,6

oS4 5020 = (0,7)(4.865) + (1 —0,7)(1.340,5) = 3.091,4

Nilai §; dengana = 0,8

Perhitungan nilai smoothing kedua dengan besarnya parameter a = 0,8
yaitu sebagai berikut.

s SjI(’m 2020 = 800

o S/ 2020 = (0,8)(835) + (1 —0,8)(707,2) = 785,3

. C’l’pr 2020 = (0,8)(700) + (1 —0,8)(785,3) =733,8

o SV ia020 = (0,8)(545) + (1 —0,8)(733,8) = 610,9

*  S/ima020 = (0,8)(1.022) + (1 - 0,8)(610,9) = 869,1

o SY 5002 = (0,8)(4.865) + (1 — 0,8)(1.430,8) = 3.640,4

. Nilai S dengan a = 0,9
Perhitungan nilai smoothing kedua dengan besarnya parameter a« = 0,9
yaitu sebagai berikut.

s Sj,(’m 2020 = 800
. S}'eb 2020 = (0,9)(655) + (1 —0,9)(800) = 682,6
o S ar2020 = (0,9)(835) + (1 —0,9)(682,6) = 804,9

o Sir2020 = (0,9)(700) + (1 — 0,9)(804,9) = 721,1



° SII

m

ei 2020 = (0,9)(545) + (1 —0,9)(721,1) = 577,6

©  S/imz020 = (0,9)(1.022) + (1 - 0,9)(577,6) = 936,1

° SCIIIES 2020 — (0,9)(4‘.865) + (1 - 0,9)(1.511,1) = 4.230,9

Lampiran 3. Nilai Konstanta

a. Nilai a, dengan a = 0,2
Perhitungan nilai konstanta dengan besarnya parameter a = 0,2 yaitu

sebagai berikut.

®  Qjgn 2020 = 2(800) — 800 = 800

o Grepaoz0 = 2(771) — 794,2 = 747,8

* Q020 = 2(783,8) — 792,1 = 775,5
o Qupra020 = 2(767) — 787,1 = 747

*  Aupizose = 2(722,6) — 774,2 = 671,1

®  Qjyn 2020 = 2(782,5) — 775,9 = 789,1

o Qyuss0z0 = 2(1.826,3) — 1.136,8 = 2.515,9

b. Nilai a; dengana = 0, 3
Perhitungan nilai konstanta dengan besarnya parameter a = 0,3 yaitu

sebagai berikut.

L] ajan 2020 — 2(800) - 800 = 800



o Gfepa020 = 2(756,5) — 787 = 726,1
o ar2020 = 2(780,1) — 784,9 = 7752
o Gapro0z0 = 2(756) — 776,2 = 735,8
o Qeizoze = 2(692,7) — 751,2 = 634,3

®  Qjyn 2020 = 2(791,5) — 763,3 = 819,7

o Ades 2020 — 2(2.262,8) - 1.34‘7,3 = 3.178,3

Nilai a, dengan a = 0, 4
Perhitungan nilai konstanta dengan besarnya parameter a = 0,4 yaitu

sebagai berikut.

*  Gjan 2020 = 2(800) — 800 = 800

*  Grep2020 = 2(742) — 776,8 = 707,2

*  Quara2020 = 2(779,2) — 777,8 = 780,6
*  Qupra020 = 2(747,5) = 765,7 = 729,4
*  Aueizoz0 = 2(666,5) — 726 = 607

®  Qjyn 2020 = 2(808,7) — 759,1 = 858,3

o Quuss0zs = 2(2.690) — 1.690,5 = 3.689,5



. Nilai a; dengan a = 0,5
Perhitungan nilai konstanta dengan besarnya parameter a = 0,5 vyaitu

sebagai berikut.

®  Gjan 2020 = 2(800) — 800 = 800

*  Grep 2020 = 2(727,5) — 763,8 = 691,3
* Q020 = 2(781,3) — 772,5 = 790

*  Qupra020 = 2(740,6) — 756,6 = 724,7
*  Qupizozo = 2(642,8) — 699,7 = 585,9

° ajun 2020 = 2(832,4‘) — 766 = 898,8

o Quss0s0 = 2(3.094,5) — 2.112,4 = 4.076,6

Nilai a; dengana = 0,6
Perhitungan nilai konstanta dengan besarnya parameter a = 0,6 yaitu

sebagai berikut.

®  Qjan 2020 = 2(800) — 800 = 800

®  Grepa0z0 = 2(713) — 747,8 = 678,2
* Q020 = 2(786,2) — 770,8 = 801,6
o Aupra020 = 2(734,5) — 749 = 719,9

o Gyuizozo = 2(620,8) — 672,1 = 569,5



° ajun 2020 — 2(861,5) - 785,7 = 937,3

o Quussonz = 2(3.477) — 2.582,1 = 4.371,9

Nilai a, dengan a = 0,7
Perhitungan nilai konstanta dengan besarnya parameter a = 0,7 yaitu

sebagai berikut.

*  Gjan 2020 = 2(800) — 800 = 800

*  Grep 2020 = 2(698,5) — 729 = 668,1

*  mar 2020 = 2(794,1) — 774,5 = 813,6
*  Qupra020 = 2(728,2) — 742,1 = 714,3
®  Aeizoz0 = 2(600) — 642,6 = 557,3

®  Qjyn2020 = 2(895,4) — 819,6 = 971,2

o Quessozs = 2(3.841,7) —3.091,4 = 45921

Nilai a; dengana = 0, 8
Perhitungan nilai konstanta dengan besarnya parameter a = 0,8 vyaitu

sebagai berikut.
L] ajan 2020 — 2(800) - 800 = 800
®  Qfepa020 = 2(684) —707,2 = 660,8

®  Qpmar2020 = 2(804,8) — 785,3 =824,3



o Gapr 2020 = 2(721) — 733,8 = 708,1
®  (mei2020 — 2(580,2) - 610,9 = 54‘9,5

®  Qjyn 2020 = 2(933,6) —869,1 = 998,2

o Quessozs = 2(4.192,8) — 3.640,4 = 4.7452

. Nilai a; dengan ¢ = 0,9
Perhitungan nilai konstanta dengan besarnya parameter a = 0,9 vyaitu

sebagai berikut.

*  Gjan 2020 = 2(800) — 800 = 800

*  Grep 2020 = 2(669,5) — 682,6 = 656,5
®  Qnar2020 = 2(818,5) — 804,9 =832

°  Qupra020 = 2(711,8) — 721,1 = 702,5
®  Queizozo = 2(561,7) — 577,6 = 545,7

Q2020 = 2(976) — 936,1 = 1015,8

L ades 2022 — 2(2533,1) - 2230,9 = 2835,3



Lampiran 4. Nilai Slope

a. Nilai b, dengan a = 0,2
Perhitungan nilai slope dengan besarnya parameter « = 0,2 yaitu sebagai

berikut.
0,2
® Dbjan2020 = 1——0,2(800 —800)=0

0,2
* brepzozo = 7555 (771 -7942) = =58
0,2
*  Dmar 2020 = -0z (783,8 —792,1) = -2,1
02
®  bapr2020 = 1—_0,2(767 —787,1) = -5
®  Dmeizo20 = 1S;(?'2(722,6 —774,2) = —-12,9

* Dbjunz020 = 12;;2 (782,5—775,9) = 1,7

* Daesa02 = 1295 (1826,3 — 1.136,8) = 172,4

b. Nilai b, dengan a = 0, 3
Perhitungan nilai slope dengan besarnya parameter @ = 0,3 yaitu sebagai

berikut.
0,3
* Djan2020 = 1__0’3(800 —-800) =0

* bren2020 = 705 (7565 — 787) = =131
0,3

®  bmar2020 = o3 (780,1 —784,9) = -2,1
0,3

* bapra020 = o3 (756 — 776,2) = —8,7

-0

*  Dmeizozo = 1?;;3(692,7 —751,2) =-251



* bjunaoz0 = 755 (7915 - 7633) = 12,1

* Daesa02 = 125 (22628 — 1347,3) = 3923

Nilai b, dengan a = 0,4
Perhitungan nilai slope dengan besarnya parameter « = 0,4 yaitu sebagai

berikut.
* Dbignz020 = i(800 —800)=0

J 1-0,4

o byenr00 = 1o (742 = 776,8) = =232

0,4
®  bmar2020 = 1_—0’4(779,2 —-777,8) =1
0,4
o bapr 2020 — 1__0‘4(74‘7,5 = 765,7) = _12,1
0,4
®  Dmeizo20 = m(666,5 —726) = —39,7

* bjun2020 = 1?’;4 (808,7 — 759,1) = 33,1

]

o Duos 2020 = 13’(‘;4 (2.690 — 1.690,5) = 666,3

. Nilai by dengan ¢ = 0,5
Perhitungan nilai slope dengan besarnya parameter a = 0,5 yaitu sebagai
berikut.

0,5
s bjan 2020 — 1_—05(800 — 800) =0

® Dbrep2020 = 12;;5 (727,5—-763,8) = —36,3



* Dmar2020 = 18;;5(781,3 —772,5) =88
* Dbaprao20 = %;5 (740,6 — 756,6) = —15,9

*  Dbmeizoz0 = 1E;(‘;;’5(642,8 —699,7) = —=56,9

* Djunz020 = 7o (8324 — 766) = 66,4

o bdes 2022 = 12;;5 (3094‘,5 _ 2112,4) = 982’1

Nilai b dengan ¢ = 0, 6
Perhitungan nilai slope dengan besarnya parameter « = 0,6 yaitu sebagai
berikut.

0,6
* bjgnz020 = 1__%(800 —800) =0

® brep2020 = 12;:'6(713 —747,8) = —=52,2

*  biar2020 = 1_2,:,6 (786,2 —770,8) = 23
0,6
* bapra020 = 1_—%(734,5 —749) = -21,8
®  Dbmei2020 = 1%'3—6 (620,8 — 672,1) = —76,9

0,6

*  Djun2020 = 1755 (861,5 — 785,7) = 1137

* Daesaozz = 15z (3477 = 2582,1) = 1.342,3



Nilai b, dengana = 0,7
Perhitungan nilai slope dengan besarnya parameter « = 0,7 yaitu sebagai
berikut.

0,7
® Djan2020 = 1_—(”(800 —800)=0
0,7
® Drep2020 = 107 (698,5—-729) = -71,1
* Diar2020 = 125 (794,1 = 774,5) = 45,6
* Dapraoao = 125 (728,2 = 742,1) = —32,4
0,7
®  Dmeizoz0 = 1_—(”(600 —642,6) = —99,5

0,7

* Djun2020 = T (895,4 — 819,6) = 176,9

* Daesa02 = 1755 (38417 — 3.091,4) = 1.750,9

Nilai b; dengan a = 0, 8
Perhitungan nilai slope dengan besarnya parameter « = 0,8 yaitu sebagai

berikut.

0,8
* Dbjgn2020 = 1—_0.8(800 —800) =0

" (684 —707,2) = —92,8

® Dbfepr020 = -0

> (804,8 — 785,3) = 78,1

* Dmar2020 = 1-0

® bapr 2020 — %(721 —733,8) = =515

0,8
1-0,8

(580,2 — 610,9) = —122,9

®  Dbmeizo20 =



0,8

* Djun2020 = 1755 (933,6 — 869,1) = 258,2

* Daes 202 = 255 (4192,8 = 3.640,4) = 2.209,6

. Nilai by dengan ¢ = 0,9
Perhitungan nilai slope dengan besarnya parameter @ = 0,9 yaitu sebagai
berikut.

* Dbjan2020 = 1%9(800 —800) =0

* Drenaozo = 125 (669,5 — 682,6) = ~117,5

* Dmar2020 = % (818,5 —804,9) = 122,3
0,9

®  Dbapr2020 = 1_—09(711,8 —721,1) = —83,7

®  Dinei 2020 = 725 (5617 — 577,6) = —143,5

o bjun020 = % (976 — 936,1) = 358,5

® Daes2022 = 705 (45331 — 4.2309) = 1.719,8



Lampiran 5. Nilai Peramalan (F;,.,,)

a. Nilai F;,,dengana =0,2danm =1
Perhitungan nilai peramalan dengan besarnya parameter a = 0,2 yaitu
sebagai berikut.

*  Fian20200+1 = 800 + 0(1)
Ffeb 2020 =800

®  Ffep 2020041 = 747,8 + (=5,8)(1)
Frmar2020 = 742

*  Fmarzo2041 = 7755+ (=2,1)(1)
Fapr 2020 = 7734

*  Flapr20200+41 = 747 + (=5)(1)
Freizo20 = 742

®  Fimeizo20)41 = 671,14+ (=12,9)(1)

F}‘un 2020 = 658,2

* Fov2022)+1 = 1.168,9 + 25,6(1)

Fdes 2022 == 1194,5

b. Nilai Fy,,, dengana = 0,3 danm =1
Perhitungan nilai peramalan dengan besarnya parameter a = 0,3 yaitu
sebagai berikut.
*  Fljanz020+1 = 800 + 0(1)

Ffeb 2020 =800



* Firep20200+1 = 726,1 + (—13,1)(D)
Frmar 2020 =713

*  Fmarz02041 = 7752+ (—=2,1)(1)
Fapr 2020 = 773,2

*  Fapr2020+1 = 7358 + (—8,7)(1)
Fmeiz2020 = 727,2

®  Flmeizo200+1 = 634,3 + (—25,1)(1)

F}'un 2020 = 609,2

*  Fov2022)+1 = 1.340,2 + 82,5(1)

Fdes 2022 - 14‘22,7

c. Nilai Fyy,,dengan a = 0,4danm =1
Perhitungan nilai peramalan dengan besarnya parameter a = 0,4 yaitu
sebagai berikut.

*  Fljan2020+1 = 800 + 0(1)
Freb 2020 =800

*  Fren20200+1 = 707,2 + (—23,2)(1)
Frnar 2020 = 684

*  Frar2020+1 = 780,6 + 1(1)

Fapr 2020 = 781,6



*  Fupr20200+1 = 7294+ (—12,1)(1)
Finei2020 =717,3
®  Fimeizo200+1 = 607 + (—=39,7)(1)

Fiun 2020 = 5674

*  Fov2022)+1 = 1.455,9 + 143,9(1)

Faes2022 = 1.599,8

d. Nilai F;;,,dengana =0,5danm =1
Perhitungan nilai peramalan dengan besarnya parameter a = 0,5 yaitu
sebagai berikut.

®  Fijan2020)+1 = 800 + 0(1)
Ffeb 2020 = 800

*  Fifep20200+1 = 691,3 + (—36,3)(1)
Fmar 2020 = 655

®  Frnar2020+41 = 790 + 8,8(1)
Fapr2020 = 798,8

*  Faprz020+1 = 7247 + (—15,9)(1)

Feiz020 = 708,8



®  Fimeiz020)41 = 5859 + (—=56,9)(1)

Fiun 2020 =529,1

* Foov2022)+1 = 1.517,7 + 193,7(1)

Faes 2022 = 1.711,4

e. Nilai F;y,,dengana = 0,6 danm = 1
Perhitungan nilai peramalan dengan besarnya parameter a = 0,6 yaitu
sebagai berikut.

®  Fian20200+1 = 800 + 0(1)
Ffeb 2020 = 800

®  Firen20200+41 = 678.2 + (—=52,2)(1)
Frmar 2020 = 626

®  Fnar 202041 = 801,6 + 23(1)
Fapr2020 = 824,6

*  Fuapraoz0041 = 719,9 + (=21,8)(1)

Fneizo20 = 698,1



®  Fimeiz020)41 = 569,5 + (=76,9)(1)

Fiun2020 =492,6

*  Flnovz022)+1 = 1.550,1 + 232,8(1)

Faes 2022 = 1.782,9

f. Nilai F¢y,,dengana =0,7danm =1
Perhitungan nilai peramalan dengan besarnya parameter a = 0,7 yaitu
sebagai berikut.

* Fijanz020+1 = 800 + 0(1)
Ffeb 2020 = 800

®  Fifep20200+1 = 668,1 + (=71,1)(1)
Fnar 2020 =597

*  Fnar 202041 = 813,6 +45,6(1)
Fapr 2020 = 859,2

* Flapraoz0)41 = 7143 + (=32,4)(1)

Freizo20 = 6819



*  Flmei20200+1 = 557,3 + (—99,5)(1)

F}'un 2020 = 457,8

L] F(nov 2022)+1 == 1.567,8 + 265,2(1)
Fdes 2022 = 1832,9
g. Nilai F;,,,dengana =0,8danm =1
Perhitungan nilai peramalan dengan besarnya parameter a = 0,8 yaitu

sebagai berikut.
*  Flianz2020)+1 = 800 + 0(1)

Ffeb 2020 =800

*  F(fep2020+1 = 660,8 + (=92,8)(1)
Frnar 2020 = 568

®  Frar 202041 = 824,3 +78,1(1)
Fapr 2020 =902,4

*  Fapra0200+1 = 708,1 + (=51,5)(1)

Fineiz2020 = 656,6



*  Funeiz020041 = 549,5 + (=122,9)(1)

F}'un 2020 = 426,6

L] F(nov 2022)+1 == 1.577 + 292.5(1)

Fdes 2022 = 1869,5

h. Nilai F;,,,dengana =0,9danm =1
Perhitungan nilai peramalan dengan besarnya parameter a = 0,9 yaitu
sebagai berikut.

* Fijanz020+1 = 800 + 0(1)
Ffeb 2020 =800

®  Fifep 2020041 = 656,5 + (—117,5)(1)
Fnar 2020 =539

®  Fnar202041 = 832 +122,3(1)
Fapr2020 = 9544

*  Fupr20200+1 = 702,5 + (—=83,7)(1)

Fineiz020 = 618,8



®  Funeiz0200+41 = 545,7 + —143,5(1)

Fiun2020 =402,2

*  Fov2022)+1 = 1.581 + 314,7(1)

Fes 2022 = 4.495,8

Lampiran 6. Nilai PE,

a. Nilai PE, dengan a = 0, 2
Perhitungan nilai PE; dengan besarnya parameter « = 0,2 yaitu sebagai
berikut.

655—800
o PEfepa00 = (Tog) 100%

PEfep 2020 = —22,1%

835742
* PEnar2020 = ( £ )100%

PEar 2020 = 11,1%

700—773,4
® PEgpr2020 = (T) 100%

PEqpr 2020 = —10,5%

545742
® PEpeizo020 = ( 1 )100%

PEei 2020 = —36,1%



1.022-658,2
1.022

* PEjunzo20 = ( )100%

PEjyn 2020 = 35,6%

4.865—1.194,5
® PEges2022 = (T) 100%

PEges 2022 = 75,4%

b. Nilai PE;dengana = 0,3
Perhitungan nilai PE; dengan besarnya parameter a = 0,3 yaitu sebagai
berikut.

655—800
* PEfep20o20 = ( 655 )100%

PEfep 2020 = —22,1%

835-713
* PEmar2020 = ( 835 )100%

PEar 2020 = 14,6%

700-773,2
b PEapr 2020 — (T) 100%

PEapr 2020 = —10,5%

545-727,2
545

® PEmeizo20 = ( )100%

PErei 2020 = —33,4%



1.022-609,2
1.022

* PEjunzo20 = ( )100%

PEjyn 2020 = 40,4%

4.865-1.422,7
® PEgesz022 = (—4.865 )100%

PEges 2022 = 70,8%

c. Nilai PE,dengan a = 0,4
Perhitungan nilai PE; dengan besarnya parameter a« = 0,4 yaitu sebagai
berikut.

655—800
® PEfep2020 = ( 655 )100%

PEfeb 2020 — _22,1%

835-684
* PEmarz020 = (T52) 100%

PEar 2020 = 18,1%

700-781,6
* PEupra020 = (T) 100%

PEapr 2020 = —11,7%

545-717,3
© PEmeizono = (o) 100%

PEmei 2020 = —31,6%



1.022-567,4
1.022

* PEjunzo20 = ( )100%

PEjyn 2020 = 44,5%

4.865-1.599,8
® PEges2022 = (T) 100%

PEje5 2022 = 67,1%

d. Nilai PE,dengan @ = 0,5
Perhitungan nilai PE; dengan besarnya parameter « = 0,5 yaitu sebagai
berikut.

655—800
* PEfep20o20 = ( 655 )100%

PEfep 2020 = —22,1%

835-655
* PEmar2020 = ( 835 )100%

PEar 2020 = 21,6%

700—798,8
b PEapr 2020 — (T) 100%

PEapr 2020 = —14,1%

545-708,8
545

® PEmeizo20 = ( )100%

PEei 2020 = —30%



1.022-529,1
1.022

* PEjunzo20 = ( )100%

PEjyn 2020 = 48,2%

4.865-1.711,4
® PEges2022 = (T) 100%

PEje5 2022 = 64,8%

e. Nilai PE,dengana = 0,6
Perhitungan nilai PE; dengan besarnya parameter « = 0,6 yaitu sebagai
berikut.

655—800
* PEfep20o20 = ( 655 )100%

PEfep 2020 = —22,1%

835-626
* PEmar2020 = ( 835 )100%

PEpar 2020 = 25%

700—824,6
b PEapr 2020 — (T) 100%

PEapr 2020 = —17,8%

545-698,1
545

® PEmeizo20 = ( )100%

PEei 2020 = —28,1%



1.022—-492,6
1.022

* PEjunzo20 = ( )100%

PEjyn 2020 = 51,8%

4.865-1.782,9
® PEges2022 = (T) 100%

PEje5 2022 = 63,4%

f. Nilai PE,dengana = 0,7
Perhitungan nilai PE; dengan besarnya parameter « = 0,7 yaitu sebagai
berikut.

655—800
* PEfep20o20 = ( 655 )100%

PEfep 2020 = —22,1%

835-597
* PEmar2020 = ( 835 )100%

PEpar 2020 = 28,5%

700—859,2
b PEapr 2020 — (T) 100%

PEapr 2020 = —22,7%

545-681,9
545

® PEmeizo20 = ( )100%

PEpei2020 = —25,1%



1.022-457,8
1.022

* PEjunzo20 = ( )100%

PEjyn 2020 = 55,2%

4.865-1.832,9
® PEges2022 = (T) 100%

PEje5 2022 = 62,3%

g. Nilai PE,dengana = 0,8
Perhitungan nilai PE; dengan besarnya parameter « = 0,8 yaitu sebagai
berikut.

655—800
* PEfep20o20 = ( 655 )100%

PEfep 2020 = —22,1%

835-568
* PEmar2020 = ( 835 )100%

PEmar 2020 = 32%

700-902,4
b PEapr 2020 — (T) 100%

PEapr 2020 = —28,9%

545-656,6
545

® PEmeizo20 = ( )100%

PE i 2020 = —20,5%



1.022—-426,6
1.022

* PEjunzo20 = ( )100%

PEjyn 2020 = 58,3%

4.865-1.869,5
® PEges2022 = (T) 100%

PEges 2022 = 61.6%

h. Nilai PE;dengana = 0,9
Perhitungan nilai PE; dengan besarnya parameter « = 0,9 yaitu sebagai
berikut.

655—800
* PEfep20o20 = ( 655 )100%

PEfep 2020 = —22,1%

835-539
* PEmar2020 = ( 835 )100%

PEpar 2020 = 35,4%

700—954,4
b PEapr 2020 — (T) 100%

PEapr 2020 = —36,3%

545-618,8
545

® PEmeizo20 = ( )100%

PE i 2020 = —13,5%



1.022-402,2

PEjun 2020 = ( 1.022 )100%

PEjyn 2020 = 60,6%

4.865—4.495,8
4.865

PEges 2022 = ( )100%

PEges 2022 = 61%




